



BĚLŠTÍ RADNÍ INFORMUJÍ

Číslo 31

Bělá nad Radbuzou dne 14. prosince 2005

Vážení spoluobčané,

svátečně vyzdobené město, na náměstí rozzářený vánoční strom, barevnými světélky svítící okna domů a bytů a adventní věnce a výzdoba jsou neklamným důkazem blížících se Vánoc. Dnešní vydání zpravodaje má proto slavnostnější ráz i úpravu.

Na jiném místě v našem zpravodaji píšeme o našich „dobrých spoluobčanech“, kteří nám svým přístupem znečišťují životní prostředí a otravují život nám všem. Než se Zpravodaj dostal do Vašich domovů, přispělo několik „dobráků“ k pokažení předvánoční nálady likvidací kontejnerů na odpadky a přiděláním zbytečné práce těm, který na vzhledu našeho města opravdu záleží.

Neděkujeme jim za to, za větší reakci nám tito darebáci nestojí.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Zastupitelstvo Města 26. 9. 2005

schvaluje:

- Ve smyslu zákona číslo 174/2003 Sb. bezúplatný převod bytových domů v Bělé nad Radbuzou, Za Pivovarem čp. 77 a 79, do majetku Města Bělá nad Radbuzou, z vlastnictví ČR - Správa vojenského bytového fondu, U Pioru 8, 161 00 Praha 6 - Ruzyně, darovací smlouvou.
- Ve smyslu § 11 zákona číslo 229/1991 Sb. převod pozemku číslo 633 trvalý travní porost o výměře 3 453 m² v kat. území Újezd Svatého Kříže, do majetku Města Bělá nad Radbuzou, z vlastnictví ČR - Pozemkového fondu Domažlice.
- Zřizovací listinu Školské rady při Základní škole Bělá nad Radbuzou s účinností od 1. 12. 2005.
- Volební řád Školské rady při Základní škole Bělá nad Radbuzou.
- Jmenování Školské rady při Základní škole Bělá nad Radbuzou, ve složení:
Miroslav Burda, bytem Bělá nad Radbuzou, Školní 303, zákonný zástupce nezletilých žáků
Jiřina Náhlavská, bytem Smolov 63, zákonný zástupce nezletilých žáků
František Holeček, bytem Bělá nad Radbuzou, Za Pivovarem 81, zástupce pedagogických pracovníků základní školy
František Novák, bytem Bělá nad Radbuzou, Za Pivovarem 81, zástupce pedagogických pracovníků základní školy
ing. Libor Picka, bytem Železná 30, zástupce zřizovatele - Města Bělá nad Radbuzou
Ivo Šperl, bytem Bělá nad Radbuzou, Školní 39, zástupce zřizovatele - Města Bělá nad Radbuzou

PŘEDVÁNOČNÍ A SILVESTROVSKÁ SETKÁNÍ

Druhou adventní neděli se sešli ve své nové klubovně Orlicí, aby společně oslavili vánoční čas. Program s dětmi nacvičili Marie Schmocková a Ivan Jermář, nezapomněl na ně ani Mikuláš se svým doprovodem.

Při Mikulášské nadílce 6. prosince bylo rozdáno dětem 325 balíčků se sladkostmi, ovocem a ořechy. Velmi pěkné bylo vystoupení dětí z mateřské školy, žákyň ze základní školy a mladých hudebníků. Program s nimi připravili Ivana Csingerová, Marta Hájková, Alena Konopová, Hana Volfíková, Anna Ulmanová a Petr Kreysa. Poděkování rovněž patří sponzorům svátečního podvečera, Milanu Kubátovi a Janu Brúhovi za zapůjčení koňského spřežení, a firmě JV Stav Běhounek Postřekov.

Na Vánoční show 2005, kterou uspořádalo pro děti město, se dobře bavili předškoláci, školáci i dospělí. V programu vystoupili Petr Salava, Jan Čenský, Michal Nesvadba, Petra Černocká, Jiří Pracný a Davide Mattioli. V soutěžích děti získaly i hodnotné ceny a nikdo neodcházel zachmuřen.

V silvestrovském odpoledni se sejdou hasiči se svou mladou generací. Během programu mohou návštěvníci shlédnout video o činnosti Sboru Dobrovolných hasičů za letošní rok. Nebude chybět upletení vánočky, upečení a samozřejmě ani konzumace.

Bez sváteční vánoční výzdoby a společného setkání nezůstal ani klub seniorů v Domě s pečovatelskou službou. Seniori se sešli nejen proto, aby zavzpomínali, ale také aby si navzájem popřáli a řekli si o chystaných akcích.

To, že lidé mají k sobě blízko, že jsou schopni se sejít a jeden pro druhého něco udělat, je moc dobře. Škoda jen, že takovýchto lidí není víc. Každému, kdo pro někoho či pro společnost udělal něco pěkného a dobrého, patří úcta a poděkování.

Poděkování

V neděli 4. 12. 2005 se konalo předvánoční posezení s programem Orlíků pro děti. Srdečně bych chtěla všem vedoucím i účinkujícím dětem poděkovat.

Divadélko, koledy, pekelná místnost s čerty, andělský tanec i nadílka s Mikulášem, to vše nadchlo malé i velké účastníky. Výborné byly sladké perníčky i koblížky a nechybělo ručně vyrobené přáníčko od těch nejmenších dětí. Velice se mi líbila vzájemná spolupráce malých dětí s těmi velkými, což se málokde vidí. Velký dík za to určitě patří především všem vedoucím, kteří tuto tak potřebnou činnost provozují nezištně a v osobním volnu.

Musím ale připustit, že mne mrzelo to, v jakém nevyhovujícím prostředí se Orlíci musí scházet. Prašná betonová podlaha, plíseň na stěnách, polorozpadlá stěna na toaletě... Nechce se mi věřit, že bělští Orlíci s takovou dlouholetou tradicí si nezaslouží lepší podmínky pro tvořivou práci!!!

Doufám, že toto nevyhovující prostředí je pouze přechodné a že obec či škola umožní brzy všem aktivním vedoucím i dětem fungovat v přijatelných podmínkách.

Ještě jednou děkuji za příjemně strávené nedělní odpoledne všem Vám, kteří se bělským Orlíkům věnujete.

Milena Černá

REKONSTRUKCE MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ A NÁMĚSTÍ

Ve 26. čísle zpravodaje jsme Vás informovali o investiční akci, která se bude týkat rekonstrukce místních komunikací a náměstí. V současné době jsou připravovány materiály pro výběrové řízení, které bude vypsáno do konce letošního roku. V lednu 2006 pak proběhne samotné výběrové řízení a okamžitě bude zahájena realizace, protože vše má být hotovo v červenci-srpnu 2006. Na tento projekt jsme získali z fondu Evropské unie 9 300 000 Kč, město uhradí 3 100 000 Kč.

Při provádění prací vyplynou pro občany určitá krátkodobá omezení. Věříme, že je všichni zvládneme dobře a že výsledkem celého snažení bude zrekonstruované náměstí, příjezdové komunikace k němu i cesty a parkovací místa na sídlišti Na Výsluní.

PO STOPÁCH ZANIKLÝCH VSÍ ČESKÉHO LESA - DOMAŽLICKÁ ČÁST

Nakladatelství Českého lesa vydalo v nedávných dnech pro Svazek obcí Domažlicko, jehož předsedou je náš starosta ing. Libor Picka, propagační materiál „Po stopách zaniklých vsí Českého lesa – Domažlická část“. Ten obsahuje podrobnou mapu a seznam zaniklých vsí, včetně stručného textu a dobových fotografií. Oblast je rozdělena do tří částí, a to na Bělsko, dále pak Rybník a Poběžovicko, a oblast od České Kubice po Všeruby. Z Bělského regionu je zde zmínka o Eisendorfské Huti, Frančině Huti, Lískovci u Újezda Svatého Kříže, Liščí Hoře, Pleši, Rabově, Ruštejně, Růžově, Štráské Huti, Václavu a Valdorfu. Tentýž materiál bude vydán i v německém jazyce. Barevná skládanka je k dispozici všem zájemcům.

VÍTE, ŽE...

... vláda ČR rozhodla o bezúplatném převodu majetku ministerstva vnitra do majetku našeho města? Jedná se o pozemky a budovy bývalé roty Václav. Opuštěný areál je zchátralý a stát na jeho údržbu nemá peníze. Převod zatím úředně ani účetně proveden nebyl. Město má v úmyslu na Václavu zřídit turistickou základnu a případně nabídnout rekreaci.

... při oficiální oslavě 130. výročí založení hasičů byla k vidění historické hasičské přilby? Pan Josef Neznámý z Poběžovic přivezl a vystavil svoji sbírku. Hasičské přilby jsou krásně umělecky vypracované a ve vynikajícím stavu. Jedna z přileb je ještě z dob C. K. mocnářství, jedna je hraběcí, několik německých a českých. V předsálí kulturního domu byly vystaveny tři starodávné hasičské stříkačky, které zapůjčilo Hasičské muzeum z Postřekova.

... Správa Chráněné krajinné oblasti Český les zahájila s konečnou platností svoji činnost? Vedoucím je ing. Jindřich Horáček a sídlo Správy CHKO je na Přimdě. CHKO Český les zahrnuje území v příhraničním pásu od Broumova na Tachovsku až po Českou Kubici na Domažlicku. Celková plocha je 500 km², 80% území tvoří lesy. Je zde charakteristický vysoký podíl přirozených ekosystémů a čistota prostředí, je zde chráněna flora i fauna. Do roku 1990 ležela velká část území v hraničním pásmu, řada obcí v souvislosti s poválečným odsunem zanikla a to vše se odrazilo v nedotčenosti přírody lidskou rukou.

... v měsíci listopadu roku 2006 bude v Bělé nad Radbuzou uspořádáno mistrovství republiky v přespolním běhu všech kategorií? Určitě to bude mnoho starostí, vždyť chceme obstát se ctí. Na druhé straně to však bude velká sportovní událost, která může zvýšit naše renomé.

ÚKLID KOMUNIKACÍ V ZIMNÍM OBDOBÍ

Upozorňujeme všechny občany, že povinností každého majitele nebo nájemce nemovitosti je úklid chodníku přiléhajícího k této nemovitosti bez ohledu na vlastnictví tohoto chodníku.

Děle žádáme občany, aby svoje automobily parkovali tak, aby nepřekážely při prohrnování a posypu místních komunikací (týká se to hlavně sídlišť Za Pivovarem a Na Výsluní). Nikdo z nás nechce, aby došlo k nějakým škodám či neshodám. Je přece v zájmu všech, aby silnice byly sjízdné nejen pro naši potřebu, ale i pro sanitku či hasiče - i když si to nikdo nepřeje. Věříme, že motoristé prokáží svoji ohleduplnost a disciplinovanost.

Pořadí úklidu (traktor):

Za Pivovarem; Kovo parkoviště; škola - hlavní vchod, jídelna; nádraží - zpět přes čerpací stanici; Na Výsluní - finské domky; Školní - chodník okolo hřiště; náměstí - okolo obchodů - před úřadem - okolo kostela; Mlýnská; Smolovská - okolo lesů - Lesní; Luční - kasárna - Smolovská; Bezděkovská; Zahradní; Nádražní; náměstí; Újezd Svatého Kříže.

Pořadí úklidu (Multicar):

Chodníky Za Pivovarem - směr škola; nádraží - kolem řeky, kolem garáží, až k lávce před poštou; chodník na náměstí; chodník před obchody; chodník kolem MUDr. Krále; chodník ke Kovu; Čečinská; Mlýnská; druhá strana Za Pivovarem; Na Výsluní mezi bytovkami.

Ruční posyp a zametání:

Lávka před poštou, okolo pošty; schody ke škole a chodník ke škole; chodník okolo MUDr. Krále a před obchody.

Vše toto se po projetí opakuje ve stejném pořadí. V sobotu a neděli se vymění škola a Kovo s náměstím.

První projetí začíná ve všední dny v 5:00 hod, v sobotu v 6:00 hod a v neděli v 7:00 hod.

Ostatní části města udržuje SÚS Domažlice.

VEŘEJNÝ (NE)POŘÁDEK - STÁLÁ BOLEST

Téměř v každém zpravodaji jsme psali o tom, že někteří nenapravitelní jedinci v našem městě nedodrží zásady slušného chování a bez ohledu na ostatní a na životní prostředí „ukládají“ všechno možné kam se jen dá. Zoufalý nepořádek kolem kontejnerů na tříděný odpad, papíry po ulicích a to nemluvíme o černých skládkách, to je bohužel velice smutný pohled. Možná, že by bylo účinné nainstalovat u kritických míst kamery, ale to není levná záležitost, a navíc si myslíme, že peníze můžeme využít daleko lépe. Vždyť se jedná o šlendrián několika darebáků, kteří necítí žádné hodnoty.

Bude to tak i o Vánocích? Umoudří se kritizovaní jedinci a přestanou znečišťovat naše bezprostřední okolí svým nepořádkem a odpadem? Doufáme, že dojde k nápravě. Vždyť je úplným paradoxem to, že několik metrů od vánoční výzdoby se kupí hromady odpadu. Všimějme si těchto nepořádníků a nebuďme lhostejní k jejich „činnosti“.

Vánoce mají přívlastek krásné, pokojné, kouzelné, klidné... a tak bychom mohli pokračovat. Naprosto se k nim nehodí ohlušující rány z petard, bouchacích kuliček či jiné pyrotechniky. Tento nešvar se rozmohl u naší mládeže a určitě by neškodilo usměrnění od rodičů.

INVENTARIZACE MAJETKU MĚSTA

Podle platných předpisů vydal starosta ing. Libor Picka příkaz k inventarizaci majetku města ke dni 31. října 2005. Periodická inventarizace se týkala městského úřadu, městské knihovny v Bělé a pobočky v Újezdě Svatého Kříže, Sboru dobrovolných hasičů v Bělé a v Újezdě Svatého Kříže. Hlavní inventarizační komise (Ludmila Janissová, Jindřiška Cvachovcová, Miroslav Burda a Eva Nová) na svém zasedání dne 30. listopadu 2005 projednala zápisy dílčích inventarizačních komisí a připravila celkovou zprávu pro zastupitelstvo města.

Majetek města ke dni inventarizace, t. j. k datu 31. října 2005, činil celkem 268 522 299,35 Kč. Oproti minulému roku došlo k navýšení o 16 831 517,54 Kč (deset nových bytů v DPS, nové hřiště ZŠ, cesta na Bystřici, projektová dokumentace na rekonstrukci náměstí a další položky). Obecným jevem je, že se majetek obcí snižuje, a tak je dobře, že u nás je tomu naopak.

Pro zajímavost uvádíme, že bělská knihovnice ing. Marcela Bartoníčková a křížská knihovnice paní Alena Konopová obhospodařují majetek ve výši 304 838,-- Kč, což je docela úctyhodná suma (v tom nejsou zahrnuty knihy).

VAROVÁNÍ NEPLAČÍCŮM

Rada města Bělá nad Radbuzou schválila postup vymáhání dluhů na nájmech v bytech města Bělá nad Radbuzou:

1. Při nezaplacení 2 nájmu - upomínka.
2. Při nezaplacení 3 nájmu - výstraha včetně penále, s upozorněním na soudní vystěhování.
3. Při nezaplacení dluhu včetně penále po této výstraze návrh na soudní vystěhování včetně úhrady dluhu, penále, soudních výloh a odměny advokátovi.

OZNÁMENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY V BĚLÉ NAD RADBUZOU

Provoz Mateřské školy v Bělé nad Radbuzou bude dočasně přerušena v době od 23. prosince 2005 do 2. ledna 2006 včetně. Těšíme se na Vás opět v úterý 3. ledna

Děti i zaměstnanci Mateřské školy v Bělé nad Radbuzou děkují všem, kteří se zasloužili o to, aby mikulášská a vánoční besídka v naší školce byla bohatá a krásná. Děkujeme firmám: ORI Praha, Lesy České republiky – polesí Bělá nad Radbuzou, KEL - montážní technika, Hofmann Ceramic. Rovněž děkujeme městu Bělá nad Radbuzou za uspořádání Vánoční show 2005.

Alena Konopová
MŠ Bělá nad Radbuzou

UPOZORNĚNÍ

Pokladna Městského úřadu bude přijímat platby do čtvrtka 22. prosince 2005, od 23. prosince 2005 do 1. ledna 2006 bude pokladna uzavřena.

Městská knihovna Bělá nad Radbuzou bude uzavřena od 23. prosince 2005 do pondělí 2. ledna 2006.

INZERCE

VÁNOCE VE FITCENTRU POHODA

Otevírací doba:

23. - 26. 12. Zavřeno
27. - 30. 12. 14:00 - 20:00
31. 12. - 1. 1. 06 Zavřeno

AKCE: Velká soutěž o mistra roku 2005

- ✓ 2členné týmy - 4 kategorie
- ✓ 4 dny plné soutěží a zábavy
- ✓ Velké ceny!

TIP NA VÁNOČNÍ DÁREK = Permanentka s překvapením (využití: solárium, posilovna, herna, počítače, internet)
Bližší informace: tel. 603 140 650 Jana Burdová, osobně ve fitcentru, na plakátech.

Příjemné vánoční svátky plné pohody, klidu a šťastný Nový rok 2006 Vám přeje

Fitcentrum Pohoda - Jana Burdová a Petr Šústek

Vážení spoluobčané,

přejeme Vám všem příjemné prožití vánočních svátků, dárky věnované z opravdové lásky, hodně spokojenosti a pohody. Do nového roku 2006 Vám přejeme hodně pevného zdraví, štěstí a úspěchů a to jak v životě osobním, tak i v pracovním.

Pro příští rok má město v plánu pokračovat v rozvoji, ve vylepšení prostředí i ve zlepšování života s cílem spokojenosti občanů. Věříme, že naše úsilí podpoříte.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2006 přejí

Bělští radní

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. www.sumavanet.cz/bela